
Además de declarar las mercancías no incluidas en el 
régimen de viajeros, debiendo realizar, en su caso, el pago de los derechos e 
impuestos que correspondan, debe pasar por este circuito si lleva alguna de la 
siguientes mercancías AL ENTRAR O SALIR DE ESPAÑA

Si el importe de las compras no excede de 430 € si viajan por vía marítima o aérea 
o 300 € si viajan por otros medios. Para los menores de 15 años la franquicia global 
se fi ja en 150 €. Estas cantidades no pueden ser acumulables por varias personas 
para el cómputo de un objeto que sobrepase el valor admitido.

Si el importe de las compras no excede de 430 € si viajan por vía marítima o aérea 

RECUERDOS-REGALOS

¿QUIÉN?
 • Cuando un viajero llega a un puerto o aeropuerto español procedente de un lugar 

situado fuera de la Unión Europea o excluido del territorio aduanero de la UE* o un 
residente español regresa de estos destinos, en la aduana española se encontrará: 

CANAL ROJO o de “ALGO QUE DECLARAR”
Por el que debe pasar si:

 • Lleva mercancías para uso comercial.

 • Lleva mercancías para uso propio por encima de las cantidades o valores 
permitidos.

 • Se trata de mercancías sujetas a algún tipo de restricción o control.

 • Lleva dinero  por valor igual o superior a 10.000 euros.

CANAL VERDE o de “NADA QUE DECLARAR”
Por el que debe pasar si:

 • Los bienes contenidos en el equipaje personal son para uso personal o familiar.

 • No superan las mercancías las cantidades o valores permitidos.

 • No lleva mercancías sujetas a restricciones o controles que deban realizarse en las 
Aduanas.

* Las ciudades autónomas de Ceuta y Melilla no forman parte del 

territorio aduanero de la Unión Europea.

QUEDAN PROHIBIDOS

ALIMENTOS: la introducción de carne y productos cárnicos, 
leche y productos lácteos. Consulte las excepciones del Reglamento 
(CE) 206/2009 de 5 de marzo.

VEGETALES (fl ores, frutas, legumbres, plantas...): la 
introducción de los productos incluidos en el anexo III del Real 
Decreto 58/2005.

ESPECIES de animales y vegetales salvajes protegidos 
del Anexo I de la Convención de Washington (CITES) o Anexo A del 
Reglamento Comunitario de aplicación. Consulte las excepciones.

Drogas y sustancias estupefacientes o cualquier mercancía 
que contravenga la normativa vigente.

NADA QUE DECLARAR

Franquicias Arancelarias y Exención de Impuestos interiores: 
(IVA/IGIC/Impuestos Especiales/Labores del Tabaco)

Ta
ba

co

 200 uds.   Cigarrillos o 
 100 uds.   Cigarritos (Puros con un peso máximo de 3 g/unidad), o
 50 uds.   Puros, o
 250 gr.   Tabaco para fumar
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 1 litro   Alcohol y bebidas alcohólicas de grado alcohólico superior 
al 22% vol., o de alcohol etílico no desnaturalizado de un 
grado alcohólico igual o superior al 80 % o 

 2 litros   Alcohol y bebidas alcohólicas de grado alcohólico 
inferior al 22% o 

 4 litros   Vino tranquilo o 
 16 litros   Cerveza

Los viajeros menores de 17 años no podrán benefi ciarse de estas franquicias

Para trabajadores o residentes en la zona fronteriza con Gibraltar se reducen 
a 80 los cigarrillos.
Para trabajadores de las Cias. de Transportes Internacionales, las cantidades 
se reducen a la décima parte

Las cantidades son por persona y pueden ser objeto de combinación hasta 
alcanzar los totales permitidos

Franquicias Arancelarias y Exención de Impuestos interiores:

TABACO, ALCOHOLES Y BEBIDAS ALCOHOLICAS

Podrá traer hasta 5 animales de compañía. Los perros, gatos y hurones 
deberán ir identifi cados con microchip o tatuaje y certifi cado veterinario o 
pasaporte en el que conste la vacuna antirrábica en vigor. Tenga en cuenta que 
estas son normas de la Unión Europea y que si viaja a un tercer país deberá 
informarse de los requisitos exigidos en éste. Si procede de un país con riesgo de 
rabia, debe considerar que un test serológico es obligatorio, que deberá realizar 
en un laboratorio autorizado por la UE. Las aves de compañía, roedores y otros, 
necesitan certifi cado según modelo ofi cial.

Podrá traer hasta 5 animales de compañía Los perros gatos y hurones

MASCOTAS

ALGO QUE DECLARAR

Protegidos y afectos al Convenio CITES, al entrar o salir del país con estas especies, 
deberán tener los permisos preceptivos (marfi l, conchas de tortuga, ciertos 
trofeos de caza, loros, cotorras, etc.,). 

Protegidos y afectos al Convenio CITES al entrar o salir del país con estas especies

FAUNA Y FLORA

Si va a salir del país con obras de arte, deberá justifi car su propiedad o posesión. 
Si los bienes tienen más de cien años de antigüedad y, en todo caso, los 
inscritos en el Inventario General de Patrimonio Histórico Español, además 
precisará autorización expresa y previa de la Dirección General de Bellas Artes y 
Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas. 

Si va a salir del país con obras de arte deberá justificar su propiedad o posesión

BIENES CULTURALES

No olvide que si usted no reside en (UE), y realiza compras por un valor unitario 
superior a 90.15 € por cada factura (impuestos incluidos), al abandonar la 
Península e Islas Baleares podrá solicitar la devolución del IVA que ha pagado, 
presentando ante la aduana su pasaporte, facturas, tarjeta de embarque y sus 
compras.

No olvide que si usted no reside en (UE) y realiza compras por un valor unitario

DEVOLUCIÓN IVA

COSMETICOS Y MEDICAMENTOS: sólo se permiten los necesarios 
para su uso personal. En el caso de medicamentos no olvide llevar una 
copia de una receta o informe médico. 

VEGETALES: Se permite traer 1 Kg de fresas, cerezas, uvas o frambuesas; 
3 unidades de albaricoques, ciruelas, melocotones, nectarinas, cítricos, 
peras, manzanas y 2 unidades de mango y granadina por persona, 
algunas legumbres y fl ores. Consultar  “PARA MÁS INFORMACIÓN”.

OTROS: Caviar 125 g, 2 kg de miel, 2 kg de mejillones, 4 caballitos de mar, 
no vivos (Hippocampus SPP), 4 artículos de piel de cocodrilo (Cocodrilya SPP). 
Especímenes de madera de agar (1Kg de astillas, 24 ml de aceite y 2 juegos de 
cuentas o rosarios o 2 collares o brazaletes) por persona. No olvide el límite de 
valor. Consultar  “PARA MÁS INFORMACIÓN”.

Que precisaran según el caso, certifi cados (sanidad, veterinario...) y 
autorizaciones específi cas: Vegetales (plantas, frutas...), animales y sus 
productos, medicamentos y cosméticos, armas.

Que precisaran según el caso certificados (sanidad veterinario ) y

OTRAS

Si porta a la salida o entrada del territorio nacional moneda metálica, billetes 
de banco y cheques bancarios al portador, en moneda nacional o en cualquier 
otra moneda o medio físico, incluidos los electrónicos, para ser utilizado como 
medio de pago por importe igual o superior a 10.000 euros por persona y 
viaje, deberá realizar una Declaración de movimientos de Medios de 
Pago S-1 que presentará en los servicios de aduanas.

La declaración presentada será válida para realizar un único movimiento de 
medios de pago en la fecha declarada. Durante su estancia los medios de pago 
deberán ir acompañados de esta declaración y ser transportados por la persona 
que fi gure como portador en la misma.

El modelo y sus instrucciones lo pueden encontrar en el Portal de la Agencia 
Tributaria

Si porta a la salida o entrada del territorio nacional moneda metálica billetes

DINERO

Enlace al portal de la AEAT
www.agenciatributaria.es
Teléfono: (+34) 901 33 55 33

PARA MÁS INFORMACIÓN

Enlace al portal
www.gobiernodecanarias.org/tributos/portal 

PARA VIAJEROS
PROCEDENTES

DE PAISES NO UE

INFORMACIÓN 
DE ADUANAS

Enlace al portal
 www.comercio.gob.es

Enlace al portal
www.magrama.gob.es
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In addition to declaring goods not included in the 
travellers’ import limits, and paying (as the case may be) the corresponding 
duties and taxes, you must go through this channel if you are taking any of the 
following goods INTO OR OUT OF SPAIN

If the value of the gifts does not exceed €430 when travelling by sea or air, or €300 
when travelling by other means. For travellers under the age of 15, the overall 
allowance is €150. You cannot combine allowances with other people to bring in 
more than anyone’s individual allowance.

If the value of the gifts does not exceed €430 when travelling by sea or air, or €300 

SOUVENIRS/GIFTS

WHO?
 • Passengers arriving at a Spanish port or airport from outside the European Union, or 

from outside the EU customs territory* (including Spanish residents returning from 
such destinations), will fi nd the following signage as they go through customs: 

RED CHANNEL or “SOMETHING TO DECLARE”
Go through this channel if:

 • You are bringing in goods for commercial use.

 • You are bringing in goods for personal use that exceed the allowed amount 
or value.

 • You are bringing in goods that are subject to certain restrictions or controls.

 • You are bringing in €10,000 or more in cash.

GREEN CHANNEL or “NOTHING TO DECLARE”
Go through this channel if:

 • The contents of your personal luggage are for personal or family use.

 • None of these contents exceed the allowed amount or value.

 • You are not bringing in goods that are subject to restrictions or controls that must 
be carried out at customs.

* The autonomous Spanish cities of Ceuta and Melilla are not part of the 

European Union customs territory.

THE FOLLOWING ARE PROHIBITED

FOOD: Introduction of meat and meat products, milk 
and dairy products. Please see the exceptions in Regulation (EC) 
206/2009 of 5 March.  

PLANT PRODUCTS (fl owers, fruit, vegetables, other 
plants...): Introduction of the products included in Annex III of 
Spain’s Royal Decree 58/2005.

Protected wild animal and plant SPECIES included in 
Appendix I of the Washington Convention (CITES) or in Annex A of the 
applicable EU Regulation. Check for exceptions.

Drugs and narcotics or any other goods in violation of the 
regulations in force.

NOTHING TO DECLARE

Duty-free scheme and exemption from domestic taxes: 
(VAT/IGIC/Excise taxes/Tax on tobacco products)

To
ba
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o  200 units   cigarettes, or 

 100 units   cigarillos (cigars of a maximum weight of 3 grams each), or
 50 units   cigars, or
 250 g   of smoking tobacco
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 1 litre   of alcohol and alcoholic beverages of an alcoholic 
strength exceeding 22% vol., or undenatured ethyl 
alcohol of 80% vol. and over, or 

 2 litres   of alcohol and alcoholic beverages of an alcoholic 
strength not exceeding 22 % vol. or

 4 litres   of still wine, or 
 16 litres   of beer

Travellers under the age of 17 may not benefi t from these exemptions.

For workers or residents in the area bordering Gibraltar, the number of 
cigarettes is lowered to 80.
For workers of international transport companies, the quantities are lowered 
to one-tenth of the above allowances.

These quantities are per person, and may be combined until the total 
quantities permitted are reached.

Duty free scheme and exemption from domestic taxes:

TOBACCO, ALCOHOL AND ALCOHOLIC BEVERAGES

You may bring up to 5 pets. Dogs, cats and ferrets must be microchipped or 
tattooed and have a veterinary certifi cate or passport certifying valid rabies 
vaccination. Bear in mind that these are European Union regulations, and if you 
travel to a third country, you will need to fi nd out their requirements. If you 
are coming from a country with risk of rabies, a serological test, conducted in 
an EU-certifi ed laboratory, is mandatory. Pet birds, rodents and others need an 
offi  cial certifi cate.

You may bring up to 5 pets Dogs cats and ferrets must be microchipped or

PETS

SOMETHING TO DECLARE

Species protected and aff ected by the CITES Convention entering or exiting the 
country must have the mandatory permits (ivory, tortoise shells, certain 
hunting trophies, birds in the parrot family, etc.). 

Species protected and affected by the CITES Convention entering or exiting the

FLORA AND FAUNA

If you are taking works of art out of the country, you will need to justify your 
ownership or possession. If these goods are more than one hundred years 
old and, in any case, if they are registered in the General Inventory of Spanish 
Historical Heritage, they shall also require express prior authorization from the 
Directorate-General for the Fine Arts and Cultural Property and for Archives and 
Libraries. 

If you are taking works of art out of the country you will need to justify your

CULTURAL PROPERTY

Do not forget that if you are not an EU resident and you make purchases totalling 
more than €90.15 on each invoice (including taxes), when leaving the 
Peninsula and the Balearic Islands you may request a refund of the VAT that you 
have paid. To do so, at customs you must present your passport, invoices, boarding 
pass and purchases.

Do not forget that if you are not an EU resident and you make purchases totalling

VAT REFUND

COSMETICS AND MEDICATION: Only those necessary for personal 
use are permitted. In the case of medication, remember to bring a copy 
of the prescription or of the doctor’s report.  

PLANT PRODUCTS: The following are permitted per person: 1 kg of 
strawberries, cherries, grapes or raspberries; 3 units of apricots, plums, 
peaches, nectarines, citrus fruits, pears, apples; 2 units of mangoes 
and pomegranates; certain vegetables and fl owers. See “FOR MORE 
INFORMATION”.

OTHERS: 125 gr of caviar, 2 kg of honey, 2 kg of mussels, 4 dried seahorses 
(Hippocampus SPP), 4 items of crocodile (Cocodrilya SPP) leather. Agarwood 
specimens (1 kg of wood chips, 24 ml of oil, and 2 sets of beads or rosaries, 
or 2 necklaces or bracelets) per person. Do not forget the value limit. See “FOR 
MORE INFORMATION”.

These shall require, as the case may be, specifi c certifi cations (health, 
veterinary...) and authorizations: plant products (plants, fruit...), animals and 
their products, medication and cosmetics, weapons.

These shall require as the case may be specific certifications (health

OTHERS

If, upon entering or exiting Spanish territory, you are carrying coins, banknotes 
and/or bank cheques made out to the bearer, in Spanish currency or in any 
other currency or physical medium, including electronic, that may be used 
as payment, totalling at least €10,000 per person and trip, you must fi ll in 
a Declaration of Movements of Means of Payment (S-1 Form) to be 
submitted at the customs services.

The Declaration submitted shall be valid for a single movement of means of 
payment on the date declared. During your stay, the means of payment must 
be accompanied by this Declaration and be carried by the person stated as the 
bearer therein.

The S-1 Form and instructions may be found on the Tax Agency (Agencia 
Tributaria, in Spanish) website.

If upon entering or exiting Spanish territory you are carrying coins banknotes

MONEY

Link to the AEAT (Tax Agency) website
www.agenciatributaria.es
Phone: (+34) 901 33 55 33

FOR MORE INFORMATION

Link to website
www.gobiernodecanarias.org/tributos/portal 

Link to website
www.comercio.gob.es

Link to website
www.magrama.gob.es
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